
 

 

 

ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 

 
Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 
Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Doutor 
Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Vinícius, Fábio Novo, Francisco 
Limma, Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, João 
Mádison, Oliveira Neto e Ziza Carvalho; ausentes os senhores deputados: 
Aldo Gil, Bárbara do Firmino, Dogim Félix, Doutor Hélio, Doutor Marcus 
Vinícius Kalume, Elisângela Moura, Franzé Silva, Georgiano Neto, Hélio 
Isaías, Hélio Rodrigues, Marden Menezes, Severo Eulálio, Tiago 
Vasconcelos e Warton Lacerda; e justificadas as ausências dos senhores 
deputados: Ana Paula, Henrique Pires, Evaldo Gomes, Rubens Vieira e 

Wilson Brandão; realizou-se a SEXAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Gustavo Neiva e 
secretariada pelos senhores deputados: Wilson Brandão e Warton Lacerda. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão 

anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 2 
(DOIS) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 187/25, de autoria da 
senhora deputada Ana Paula, que “Declara o Festejo de São Pedro do 
bairro Poty Velho, na cidade de Teresina, como patrimônio cultural de 
natureza imaterial do estado do Piauí”; de nº 188/25, de autoria do senhor 
deputado Severo Eulálio, que “Denomina a rodovia estadual PI-235, 
localizada entre os municípios de São José do Piauí e Santana do Piauí, 
de Rodovia ‘Prefeito Ademar Bezerra’”; e 1 (UM) PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO de nº 58/25, da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a 
aprovação do nome de Garcias Guedes Rodrigues Júnior para ocupar o 
cargo de diretor-presidente da Águas e Esgotos do Piauí S/A – 

AGESPISA”. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS 
AVISOS. O senhor deputado Doutor Vinícius destacou a realização da 
primeira restituição coletiva de veículos roubados e furtados no estado 
Piauí, acrescentando que a ação é resultado das operações Rastreados e 
Hircus, desenvolvidas pela Secretaria da Segurança Pública e pela Polícia 
Rodoviária Federal, com o apoio das Polícias Militar e Civil do Piauí, dentro 
do programa Pacto pela Ordem. Por fim, exaltou o trabalho da equipe do 
governo do estado no campo da educação, segurança, saúde, tecnologia 
e regularização fundiária rural. Em ato contínuo, o senhor deputado 



 

 

Francisco Limma repercutiu a redução dos casos de homicídios, 
feminicídios e crimes contra o patrimônio no Piauí e mencionou a 
realização da Seduckathon 2025, maratona estudantil de programação, 
inovação e empreendedorismo da rede pública estadual do Piauí. 

GRANDE EXPEDIENTE. Não houve orador. Nada mais havendo a 

tratar, o senhor presidente encerrou a sessão, do que, para constar, foi 
redigida e digitada a presente ata pelo setor de Redação de Atas, a qual, 
depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela 
Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////// 


